

指動漫節對噏模有偏見

Yumi: 不應封殺周秀娜



▲李蘊生日鄭智殷送上蛋糕祝賀，右二為劉欣宜

昨日是書展的最後一天，尹蓁晞（Yumi）、劉欣宜及李蘊作出最後努力，到書展繼續宣傳。原本也會現身的周秀娜最終未有到場。

Yumi昨日中午到書展為自己的寫真宣傳，老闆林建名親自到場支持。Yumi表示寫真集銷量有二萬五千本，她得悉自己的寫真銷量排第三，真是好開心。林建名亦大讚寫真集有100分，Yumi立即向老闆四度送上香吻。但老闆似乎不太受落，竟然立即拿出紙巾，Yumi見狀便尷尬為老闆抹臉。然後在寫真上簽名，送給老闆。期間有途人大叫：「也可以簽名咩？」

昨日有報道指周秀娜被動漫節封殺，Yumi表示不知道此事，她覺得周秀娜今年也不是太性感，反而其他人更出位，所以不應只封殺她一個。她會否覺得大會歧視「噏模」呢？Yumi都覺得有少少偏見，但覺得不需要不准對方入場。而她還未知會否到動漫節舉行簽名會，但會到攤位宣傳她的T恤。

李蘊生日鄭智殷送蛋糕

李蘊和劉欣宜（E Cup Baby）均聲稱自己的寫真賣出一萬本，二人昨日專程買蛋撻慰勞攤位的工作人員。昨日是李蘊19歲生日，由支持周秀娜到轉軒捧李蘊的「毒男」鄭智殷送上生日蛋糕及心意卡給她，又即場為李蘊唱生日歌。李蘊和E Cup Baby都將唇印印在紙巾送給對方以示感謝。早前鄭智殷稱李蘊是他的朋友，李蘊會否考慮跟對方拍拖呢？李蘊肯定地說：「唔會，所有fans都係朋友。」但李蘊表示欣賞對方，因為他的腦做了七、八次手術，仍然好樂觀，沒有放棄自己。記者指鄭智殷比她更搶鏡，她稱對方也是來支持自己，希望大家不要再用貶義形容他了。她又謂曾聽過鄭智殷的一首歌，對方很有才華的，她會向公司提議跟他合作。

另外，有指周秀娜被拒入動漫節宣傳，E Cup Baby表示她們入場沒問題，大會更請她們到舞台唱歌。問她屆時會打扮性感嗎？她表示若在安全情況下都不介意的。



▲李克勤宣傳新歌借書展作話題

失去無線宣傳平台

克勤擔心新碟受影響

李克勤昨日接受商台節目訪問，為新歌《罪人》宣傳。克勤笑言今年世界杯出現很多罪人，連書展也有很多人被誤認為適合這個名稱的。問他是否覺得「噏模」應入書展？克勤說：「佢哋都好慘，大家搵食啫。」他明白國有國法，家有家規，大會有權不准她們入場，但界線好像不太清楚，有部分人又可以入去。他笑言不如規定見到頸就不准入，或是穿樽領衫才可以入，這樣不用那麼多拗搘。

覺噏模禁入書展好慘

不過，克勤覺得一衆「噏模」也沒有損失，每天都一樣佔那麼多版位。問他將來會否讓兒子睇「噏模」寫真？克勤表示會帶住兒子去書展，告訴他哪些可以看。對於有些「噏模」被禁在書展宣傳，他覺得一定要說得清楚，像選美條件和規定都好清楚，所以應該說明「事業線」、「雪條」、「鞦韆」及「太陽油」之類是不可以的。但現在沒有明確規定，令很多人有意見。克勤稱其實更暴露的相上網都有得看，但每人尺度都不同，一些十七、八歲的年輕人可能在屋企看的相比寫真集動很多倍。

克勤表示新碟將在九月推出，之前因為要做世界杯節目，《罪人》這首歌在早上七時錄音，監製都嚇倒了。另外，問他新碟不能在無線宣傳擔心會有影響嗎？他說無線是大平台，一定有影響的，但決定權不在他，他都是隨遇而安，但影響是一定的。

周筆暢北京征服萬名觀眾



▲周筆暢演出成功台前幕後開香檳慶祝，右二為鄭東漢

周筆暢「唱歌去旅行」全國巡迴演唱會第二站北京演唱會，於7月24日晚上舉行，周筆暢不僅用美妙的歌聲和酷炫的舞姿征服了萬名觀眾，也讓這場以生日為主題的演唱會成了名副其實的「周筆暢之夜」！

雖然首次在北京開唱，但周筆暢的票房成績卻完全匹配其「小天后」稱號。當晚多數黃牛手中都沒有門票，處處可見拿着大把人民幣求票的人。而開場前10分鐘，黃牛手中的場地票成交價已超越原價。

鄭東漢給102分

在結束了演唱會之後，周筆暢意氣風發地趕到了慶功宴的現場。對這顆「掌上明珠」疼愛有加的金牌大風高層，一致給予了筆筆最高的褒獎。金牌大風主席及行政總裁鄭東漢就給手下「愛將」送出了超高的分數：「筆筆的表現非常完美，我給她102分！」可一向對自己高標準嚴要求的周筆暢，還是認為這次的演唱會依然有不盡人意的地方，她說：「每一場演唱會對於我來說，都是一個不斷學習和積累的過程，每一場也都會有自己滿意或不滿意的地方。北京的這場個唱，我就對自己的歌唱方面還不是很滿意。」

崔建邦公開場合迴避陳志雲

陳志雲昨日跟兩位「愛將」鄧健泓和崔建邦一同出席美甲店開張，記者要求三人合照，陳志雲和鄧健泓毫不避忌，相反剛回無線復工的崔建邦就表現得煞有介事，最後還提早離開。

現時仍未獲無線安排工作的陳志雲，被問到是否相約方逸華食飯「攤牌」？他說：「無食飯，有啲報道有創作成份。（會唔會約方逸華食飯？）這個不評論，唔好煩到佢老人家。」

鄧健泓認與龔嘉欣拍拖

至於表現風騷的鄧健泓就承認與龔嘉欣拍拖，不過強調沒有同居，記者追問他喜歡龔嘉欣什麼？他笑笑說：「精靈、可愛、善解人意，是個好女仔。（你們好來？）如果唔夾就無發展空間啦！（有指你們在微博傳情？）無，有嘅都會直接講。」提到舊愛李詩韻有醋意，鄧健泓指對方不會這樣，雖然大家已分開，但仍是好朋友，並強調跟李詩韻分手後才與龔嘉欣一起，自己沒有一腳踏兩船。



▲崔建邦剛回無線復工言行自然較為謹慎



▲Yumi獲悉自己的寫真銷量排第三喜上眉梢

再演《德齡與慈禧》

阿姐家英皆稱壓力大

汪明荃（阿姐）與羅家英合演的粵劇《德齡與慈禧》於九月八至十二日在沙田大會堂再度公演。阿姐坦言今次壓力頗大。

阿姐稱，因之前的演出口碑不俗，再者觀眾要求越來越高。而家英哥亦言有壓力，更笑言最大壓力是來自阿姐。此時阿姐不禁瞪了他一眼。到拍照時，羅家英走近阿姐一起合照，記者笑指大壓力的人過來了，家英哥又輕佻地笑謂：「我是否又瘦了，你估做阿姐的老公咁易咩！」問阿姐是否真的很惡地給家英哥好大壓力？阿姐沒好氣笑說：「他亂講嘢，無人會信，不過他有他的方法，會哄得人開心。」

是次再度公演《德》劇，阿姐表示尚未度到時間排練，因最近她正忙拍新劇《居家兵團》，之後又要為八和到世博演出兩日，她會與家英哥分別演貂蟬和關公。提到《德》劇曾演出過五場，今次再公演是否能夠歸本？阿姐稱由於今次服裝及製作費相當昂貴，未知能否回本，畢竟在香港演出找適合場地仍是很大問題，不過阿姐仍笑說：「其實做慈禧可以有排做，演到老都一樣可以做。」



▲羅家英與阿姐九月再演《德齡與慈禧》

瑤瑤20歲完成首張專輯



▲瑤瑤拍MV化身奶油甜心

郭書瑤在踏入20歲的第一天就完成自己首張專輯的配唱，錄音工作正式完成。她表示沒想到20歲的第一天就完成如此有意義的創舉，算是送給自己最好的禮物。

唱片公司為了給瑤瑤難忘生日驚喜，特別重金找來「華語樂壇7金級」的黃金陣容打造郭書瑤首張專輯，當中包括曹格，而S.H.E的Ella也獻出個人創作，瑤瑤的偶像周杰倫亦為她度身訂做一首抒情新歌，令瑤瑤十分高興。瑤瑤表示錄音過程也是一波三折，因為她感冒了，錄音要暫停，經過三個月才完成錄音。

首波主打歌《honey》延續《愛的抱抱》的甜蜜曲風，拍MV時為了在視覺上呈現「honey」的甜蜜感覺，郭書瑤全身塗滿了鮮奶油化身奶油甜心！巨型三層高奶油蛋糕造型讓郭書瑤吃盡了苦頭，為避免片廠光溫度令奶油加速溶化，工作人員只好將現場所有冷氣開到最強對着她直吹，忽冷忽熱讓連拍40小時的郭書瑤出現感冒症狀，最後邊擦鼻涕邊塗奶油完成拍攝，而全白奶油長紗裙也在拍完照之後就報銷了。

張靜初遊日本不購物



▲張靜初滿意新片的成績

張靜初、趙式之、汪圓圓、余安安、杜如風昨晚出席Max & Co新店開張儀式，並邀來何超儀和北京著名的「後海大鯊魚」一起表演。

張靜初八月宣傳完《唐山大地震》後，會放一個半月假去日本及馬爾代夫旅行，此行會與媽咪去。問及不擔心男友不開心嗎？她笑而不答。她更言到日本是休息，不打算購物。至於到馬爾代夫，因是陽光與海灘，屆時穿上比基尼亦好正常，不會避忌。

是次何超儀與「後海大鯊魚」合作，之前沒有合作過，在北京則試過同場，夾過一首歌。「後海大鯊魚」全北京最有型，她已是fans，老公陳子聰亦很喜歡。